              Řešení pracovního listu – Minerální látky

1. Jak často musíme konzumovat potraviny s obsahem ML, abychom pokryli potřebu organismu? Potrhni správnou odpověď. 

A) Jednou týdně

B) Dvakrát týdně

C) Pravidelně, v dostatečném množství

2. Co může způsobit nedostatek ML v těle? Podtrhni správnou odpověď.

A) Jen únavu

B) Vážné zdravotní obtíže

C) Padání vlasů

3. V jaké podobě můžeme dodávat ML tělu jinak, než v potravinách? Nejvhodnější zaškrtni.

A) v nápojích

B) v tabletách

C) v doplňcích stravy

4. Správná tvrzení podtrhni čarou.

A) ML poskytují tělu dostatečnou energii

B) ML tělu neposkytují energii

C) Dostatečné zásobení ML je životně důležité.

D) ML zabezpečují zdravý vývoj organismu

5. Spoj správné tvrzení čarou.

Má velký význam pro růst

kostí a zubů







Železo


Jeho nedostatek způsobuje

křeče a únavu 






Draslík


Jeho nedostatek způsobuje

poruchy srdečního svalu





Zinek

Je důležitý pro obranyschopnost

těla proti nákazám a záněty




Jód
Jeho nedostatek způsobuje





Hořčík

onemocnění štítné žlázy

Je součástí tvorby krvinek





Vápník

6. Vyber správné tvrzení a to podtrhni čarou.

A) Minerální látky jsou rozpustné ve vodě

B) minerální látky jsou rozpustné v tucích

C) Minerální látky se částečně ztrácejí při jejich zpracování

